证券代码: 000598 证券简称: 兴蓉环境 公告编号: 2020-50

成都市兴蓉环境股份有限公司 关于对下属子公司增加注册资本的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

成都市兴蓉环境股份有限公司(以下简称"公司")拟对全资子公司成都市兴蓉再生能源有限公司(以下简称"再生能源公司")增加注册资本 5.52 亿元,并由再生能源公司向其全资子公司成都市兴蓉万兴环保发电有限公司(以下简称"万兴公司")增加注册资本 4.37 亿元。增资目的是为实施成都万兴环保发电厂(二期)项目(以下简称"万兴二期项目")、成都市固体废弃物卫生处置场渗滤液处理扩容(三期)工程项目(以下简称"渗滤液三期项目")和成都市万兴环保发电厂污泥干化及协同焚烧处置项目(以下简称"万兴一期污泥掺烧项目")。本次增资后,再生能源公司的注册资本将变更为 147,896 万元,万兴公司的注册资本将变更为 113,200 万元。

该事项已经公司于2020年8月12日召开的第九届董事会第二次 会议审议通过,无需提交股东大会审议。本次增资事项不构成关联交 易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重 组。



二、增资对象基本情况

- (一) 成都市兴蓉再生能源有限公司
- 1、企业类型:有限责任公司
- 2、住所:成都市青羊区金家坝街7号
- 3、法定代表人: 饶怡
- 4、注册资本: 62,696 万元人民币
- 5、成立日期: 2010年6月30日
- 6、统一社会信用代码: 91510100556439094Y
- 7、经营范围:垃圾渗滤液处理、垃圾焚烧发电、环保项目的投资(不得从事非法集资、吸收公众资金等金融活动)、建设、运营管理、技术开发、技术咨询、技术服务;水务、环保设备及物资的销售和维修;高新技术项目的开发;市政基础设施维护检修;工程咨询;货物进出口、技术进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。
 - 8、主要股东及出资比例:

再生能源公司为公司全资子公司,公司持有其100%股权。

9、财务情况

再生能源公司最近一个会计年度经审计的主要财务数据:截至 2019年12月31日,总资产422,680.45万元,净资产126,743.55万元;2019年度实现营业收入45,219.63万元,净利润6.484.83万元。



再生能源公司最近一期主要财务数据(未经审计): 截至 2020 年 3 月 31 日,总资产 454,599.08 万元,净资产 129,947.36 万元; 2020 年 1-3 月实现营业收入 13.503.63 万元,净利润 3.203.80 万元。

截至目前,再生能源公司信用状况良好,不是失信被执行人。

- (二) 成都市兴蓉万兴环保发电有限公司
- 1、企业类型:有限责任公司
- 2、住所:成都市青羊区苏坡乡万家湾村
- 3、法定代表人:徐方利
- 4、注册资本: 39,500 万元人民币
- 5、成立日期: 2013年1月15日
- 6、统一社会信用代码: 91510100060082597J
- 7、经营范围: 垃圾焚烧发电项目的投资(不得从事非法集资、 吸收公众资金等金融活动)、建设、运营及管理; 电力供应及炉渣销 售。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)。
 - 8、主要股东及出资比例:

万兴公司为再生能源公司的全资子公司,再生能源公司持有万兴公司100%股权。

9、财务情况

万兴公司最近一个会计年度经审计的主要财务数据:截至 2019 年 12 月 31 日,总资产 276,167.94 万元,净资产 77,760.38 万元; 2019 年度实现营业收入 24,932.78 万元,净利润 4,807.97 万元。



万兴公司最近一期主要财务数据(未经审计): 截至 2020 年 3 月 31 日,总资产 307,342.84 万元,净资产 79,013.63 万元; 2020 年 1-3 月实现营业收入 5,529.72 万元,净利润 1,253.24 万元。

截至目前, 万兴发电公司信用状况良好, 不是失信被执行人。

三、增资目的及方式

本次增资是为实施万兴二期项目(总投资估算约 20.93 亿元,规模 3000 吨/日)、渗滤液三期项目(总投资估算约 3.83 亿元,规模 2000 吨/日)和万兴一期污泥掺烧项目(总投资估算约 2.18 亿元,规模 400 吨/日)。

增资方式为公司以自有资金 5.52 亿元对全资子公司再生能源公司增加注册资本,并由再生能源公司向其全资子公司万兴公司增加注册资本 4.37 亿元。本次增资完成后,再生能源公司注册资本变更为 147,896 万元,万兴公司注册资本变更为 113,200 万元。

四、本次投资对公司的影响

本次增加注册资本符合子公司实际经营需要,有利于提升其资本实力,并确保项目顺利实施。项目投产运营后,将进一步扩大公司渗滤液处置、生活垃圾处理和污泥处置规模,增强公司在固废处理业务领域的综合实力,提高公司营业收入和利润;并可有效提升成都市的环境质量,改善居民生活环境。本次增资对公司整体的现金流及财务状况不会造成不利影响。

五、备查文件

第九届董事会第二次会议决议。



特此公告。

成都市兴蓉环境股份有限公司 董事会 2020年8月12日

